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What  do  California  drivers  consider  the  most  dangerous
behavior on the road? Despite the notoriety and horror stories
of the last few years, it’s not drivers on cell phones.

Motorists most fear speeding and aggressive driving, a state
Office of Traffic Safety survey found. More than one out of
five drivers surveyed said they worried more about speeders
than cell-phone chatters or any other erring drivers. Cell
phone use came in second, followed by bad road surfaces and
drunk driving.
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